

跟着“悟空”游大同

《黑神话：悟空》火遍全网

近日,《黑神话:悟空》被刷爆全网,惟妙惟肖的人物形象、栩栩如生的中国古建,每一帧都是照片级的精美制作,赢得了全球玩家的瞩目与赞誉。其游戏中取景地最多的山西也随之爆火,山西景区旅游热度大涨,古建景区再次出圈。“跟着‘悟空’游山西”也成了不少网友的最新心愿。

据记者了解,《黑神话:悟空》游戏基于《西游记》世界观创作,画面充分融合了中国传统文化元素,其高度还原的中式古建筑及彩塑,成为游戏一大亮点。据网友不完全统计,该游戏画面在国内有36个取景地,其中27个来自山西,包括大同的云冈石窟、悬空寺、华严寺、善化寺、永安禅寺、觉山寺6个景区,忻州南禅寺、佑国寺,朔州应县木塔、崇福寺,运城关帝庙、鹳雀楼,晋城铁佛寺等古建古寺。

美团数据显示,游戏上线当

日,山西景区的旅游热度环比增长156%。不少网友开始规划前往山西,到游戏取景地打卡的旅游线路。据平台数据,游戏发布当日(8月20日),山西云冈石窟、应县木塔、悬空寺、鹳雀楼景区等游戏取景地的热度最高。

在平台上,不少山西的网友大呼:“终于轮到我山西火了,我们山西低调了这么多年,也应该高调了!”“山西文旅能不能接得住这波泼天的富贵啊,我们得赶快行动起来,不能让这次机会溜走了!”

8月22日,在太原市举办了以“数智赋能 晋见中国”为题的2024数字文旅品牌创新大会。会上,山西省文旅厅宣布启动“跟着悟空游山西”活动,旨在借助热门游戏《黑神话:悟空》的影响力推广文化旅游。山西省文旅厅发起“天命人集结令”,诚邀《黑神话:悟空》的首批完成游戏者免费体验主题线路,享受山西的历史建筑与美食之旅。

众多旅游平台如同程、携程、中旅集团及晋行记积极响应,上线了相关团队旅游产品。合作酒店与景区也提供了住宿折扣、门票优惠及文创礼品,以吸引更多国内外游客。据记者了解,后续一系列线下活动、主题商品发布及网络名人山西探访行将按计划推进,进一步提升活动影响力。

山西文旅接住了这泼天的富贵,各地文旅也纷纷行动起来了。网友们看着各地文旅的动作很是惊喜:“我是大同的,看着这么高的热度真是又着急又开心,着急的是怕我们接不住这波热度,开心的是大家终于开始关注到大同了。虽说云冈石窟、悬空寺一直热度不低,但是我希望更多的人能够了解大同,走进大同。”“我在朔州的崇福寺等着各地网友前来打卡,星期六日我可以去车站免费接大家,表达我们朔州人民的热情。”



网友跟随“悟空”来同打卡

随着山西几条旅游线路的发布,网友们迫不及待的心情已经压不住了。网友@墨菲鱼来自北京,暑期已经安排好了要到大同来游玩,但是因为工作关系一拖再拖,当看到《黑神话:悟空》游戏大火、山西古建跟着大火后,他的大同之旅立刻提上了日程。“看着大同又火了,我想着得快赶来,要不然全国的网友不少人会前来打卡,人也就更多了。我得在大部队赶来之前来体会大同的美、了解大同的文化。”第三天一大早,他就开车带着父母、妻女前往大同。在大同的两天两晚,悬空寺、云冈石窟、九龙壁、古城墙都留下了他们的足迹。“悬空寺真的是太壮观了,站上去不是害怕,而是感叹老古人的智慧,能够把悬空寺修建在那么高的地方;看到云冈石窟的佛像,除了惊叹还是惊叹,北魏时期开凿的石窟屹立千年,岁月的流逝无法掩盖它的美。大

同给我的体验感真的太好了,有机会我们还会来大同。”

网友@小小的鱼在小视频平台上发布了《跟着“悟空”特种兵式打卡大同》的小视频,视频里有大同的城墙、云冈石窟、善化寺和丰富的美食。“跟着‘悟空’打卡成功!来到大同以后,我才知道大同不光有游戏上的景点,还有很多我们不知道的地方,比如火山群、摩天岭风景区等等,带给了我太多的惊喜。大同的美食也太好吃了,我两天吃了八顿饭都没吃够,生怕错过这些美食。大同,是我肯定要来二刷的城市。”网友@小小的鱼表示。

25日到达大同的王先生一家来自山东威海,“一直都知道山西古建多、文化底蕴深厚,所以在假期前就计划着带着孩子来一次山西游。我们两个星期前就来山西了,从南向北自驾,想着云冈石窟的人会很多,所以我们挑着差不

多快开学的时候到达大同,没想到还没到大同,《黑神话:悟空》游戏火了,大同火了,当我们到达大同后,大同的游客还是很多,但是这也不影响我们游览的心情。大同整洁的街道、清新的空气很吸引人,大同的人也很热情,为我们指路、给我们让位置,孩子一路上很开心,很满意这次大同之旅。我觉得这次的规划是很正确的。”

看着网友们表达对大同的喜爱,大同的网友们更是热情地回应着大家。一则《来大同一定要做得7件事》小视频下面,大同网友@叮叮留言:“欢迎全国网友来大同,我竭尽所能帮助大家,有需要开车接送的,我免费接送大家,市区里不是问题。”网友@会飞的蝴蝶:“谢谢大家喜欢我的家乡,我们还在成长,有很多需要改进的地方,希望大家能够理解。古都大同等着各位天命人来打卡。”

任娟娟



大同日报融媒



大同日报融媒视频号

扫码查看更多相关内容